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CE na 

e, Ata da Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de 
dois mil e vinte e um (2021). Aos trinta (30) dias do mês de março do ano 

de em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da Câmara Municipal de 

Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santos Dumont, s/nº, através de 
vídeo conferência, Centro, Presente os vereadores: Aerolande Amós da 

Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa 

fd Marquinhos do N-4), Augusto César Rodrigues Durando (César 
Durando), Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, Elismar 

Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pere a, EUA 

qe 

   

    

   

   

      

  

professor Gilmar), José Josinaldo de Alencar Lima (Capitão Alenca 

osivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto (Manoel dk 
PRE. Acosap), Maria Elena de Alencar, Marcos Maciel de Amorim(Marquinho | 

É Amorim), Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Sigáei 

Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Wenderson de 

Batista (Wenderson Batista, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, 
Mirely de Moura Lima(Samara da Visão) e Zenildo Nunes da 

(Zenildo Nunes). O presidente Aerolande Amós da Cruz iniciou a reunião. 
ordinária e o edil Diogo Hoffmann fez a leitura bíblica no livro de Isaias, q 
capitulo 41, versículo 10. Em seguida, o segundo secretário, veread : —- 
Capitão Alencar procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi | 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o primeiro secretário vereador — o 
Rodrigo Araújo fez a leitura do Expediente externo e interno, destacando k 
requerimento de: “MOÇÃO DE APLAUSOS”, Ao Diretor-Presidente da 
FACAPE e Presidente do Conselho Estadual de Educação de Pernambuco 
— Professor Antônio Habib, por sua posse na presidência da Associação 
Nacional das Instituições Municipais de Ensino Superior, de autoria do 
vereador Wenderson Batista. Deram entrada para tramitação nesta Casa 

as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo número 009/2021 — 
Dispõe sobre o Serviço Voluntário no Município de Petrolina-PE, Cria o 

Programa Transforma Petrolina e dá outras providências; Projeto de No 
do Executivo nº 010/2021 — Altera a redação da lei nº3.284, de 28 de mai 
de 2020, modificada pela lei nº 3.368/2021, e dá outras providências, 

Projeto de Lei do Executivo número 011/2021 — Autoriza o Poder Ny 

Executivo a contratar operação de crédito com o BANCO DO BRASIL S/A, 

e dá outras providências; Projeto de e to Legislativo nº 009/2021 — 

Soro Amo . 
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— 
= Autor — Gaturiano Cigano - Ementa: Concede Título de Cidadão 

Petrolinense ao Senhor Lindomar Batista Medeiros; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 010/2021 — Autor — Gaturiano Cigano - Ementa: Concede 
Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Maria Márcia Barbosa da Silva; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2021 — Autor — Alex de Jesus - 
Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Tony César 

4 p de Castro Galvão; Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2021 — Autor — 
ex Jesus — Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito 

Legislativo Dom Malan ao Senhor Tony César de Castro Galvão; Projeto 

   

      

    

    

          

do Município de Petrolina; Projeto de Lei nº 067/2021 — Autor — César 
Durando — Ementa: Institui no município de Petrolina o "Banco de Ração 
e Utensílios para dinlinais “e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

Ementa: Institui 0 Dia raça, de Combate ao Feminicídio, e dáfoutras N 
oram A . 

pedido destaque pelo vereador Capitão Alencar e o requerimento númeêro- 
111/2021 pedido destaque pelo vereador Ronaldo Silva. use 

apreciação do plenário em discussão e votação única, os requerimentos 
096/2021, 105/2021 e 108/2021 foram aprovados por unanimidade | 

| (18 x 0); submetido à apreciação do plenário, o requerimento 111/2021, ? 
de autoria do vereador Gilmar Santos foi reprovado por (16 x 04), votaram 
contra o requerimento os edis: Alex de Jesus, Junior Gás, Ruy Wanderley, 
Osório Siqueira, Rodrigo Araújo, Diogo Roffjmann, César Durando, 
Zenildo Nunes, Maria Elena, Josinaldo Barros, Capitão Alencar, 
Wenderson Batista, Major Enfermeiro, Osinaldo Souza, Manoel da Acosap 

e Ronaldo Silva. Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação 
do plenário a seguinte matéria: Projeto de lei do Executivo nº 010/2021 — 

Altera a redação da lei nº 3.284, de 28 de maio de 2020, modificada pela 
lei nº 3.368/2021, e dá outras providências. Submetido à apreciação do 

plenário em primeira discussão e votação com pedido de dispensa de 

interstício dos vereadores presentes da primeira discussão e votação para 

a segunda discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos pr Ss « 

unanimidade (20 x 0). Pela ordem usaram a Palmira os edis: R * 

Wanderley, Diogo Hofmann, end Betis ipaido, Souza, Ronaldo 

[Had    
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Silva, Rodrigo Araújo, Josivaldo Barros, Capitão Alencar, Manoel da 

Acosap e Alex de Jesus, que abordaram assuntos de interesse da nossa 
população; falaram sobre o decreto do Governador do nosso Estado e 

fizeram esclarecimentos a respeito das colocações do edil Zenildo Nunes 
no que se refere ao Projeto de Lei do Legislativo número 037/2021, que 

estabelece as igrejas e os templos de qualquer culto como atividade 
essencial em todo o município de Petrolina durante o período de 

calamidade pública decretada em virtude do Novo Coronavirus; o edil 
Wenderson Batista sugeriu que a bancada de vereadores evangélicos de 

Petrolina procurem a bancada evangélica da Assembléia Legislativa para 

que os deputados evangélicos solicitem do governador para que o mesmo 
astabeleça as igrejas e os templos de qualquer culto como atividade 

ssencial; o vereador Capitão Alencar saiu em defesa dos policiais 

militares e guardas municipais no que se refere ao fator psicológico dessas 
categorias, dando como exemplo o fato lamentável do policial Wesley que 
foi vitimado na Bahia. O presidente Aerolande Cruz disse que a Casa 
sempre procurou atender todas as associações e outros segmentos de 

nossa Cidade. Disse que recebeu a UPEPE — União dos Pastores de 
Petrolina nessa Casa para ouvir suas demandas e lamentou a nota que 
saiu na imprensa da UPEPE, quando na nota diz que os vereadores 
Wenderson Batista e Zenildo Nunes se negaram assinar o parecer do 

Projeto de Lei do Legislativo 037/2021; segundo o Presidente, o projeto 
ainda está nas Comissões e essa Casa não pode aprovar uma Lei que vai t 

de encontro ao Decreto do Governador do Estado. Nada mais a tratar, o 
Presidânte Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária por vídeo conferência dia 
13 de ab » as 09hrsmintnove horas). E para os efeitos legais, foi 

    

   

    

    

lavrada ata que após lida e aprovada vai assinada pelos j 

vereadore na última sessão. Petrolina, 13 de abril de 2021. A 
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